
Referat af afd. bestyrelsesmødet d. 12-4-23               
Tilstede. Hans Henrik, Trine og Kirsten. Hanne meldte afbud. 

 

1) Referat fra møde d. 16-3 blev endelig godkendt. 
2) Nyt fra ØB 

Afd. bestyrelsen er indkaldt til regnskabsmøde d. 27-4 
 

3) Nyt fra Organisationsbestyrelsen 
Der er ingen nye referater. 
 

4) Ingen indkomne forslag 
5) Opgaver siden sidst: 

- Den nye velkomsthilsen har været forbi ØB, hvor Vibeke har lavet et flot layout til for- 
og bagside og kopieret 15 eksemplarer til os. Er du interesseret i at se den, er et 
eksemplar hængt op i vaskehuset. 
 

- Vi har kontaktet ØB/ Torben Brandi for at høre, om der findes et tilgængeligt materiale,  
som viser klarere retningslinjer for syn ved fraflytning under B ordningen. Vi fik tilsendt 
et, men under efterfølgende samtale, viste det sig, at det ikke var det rigtige. Vi blev i 
stedet anbefalet at læse et materiale, der ligge på hjemmesiden under Moselunden. 
Det gør vi, og på næste afd. møde forholder vi os til det.  
Ifølge Torben vil det være svært at lave en konkret to-do-liste for fraflyttere,-  med den 
begrundelse, at hvad der i én situation kan være ok, kan i en anden ikke være det?? (Vi 
nåede ikke, at få det uddybet) Og som der også blev sagt, så skal ethvert krav til 
fraflytter kunne holde i retten. Vi følger det mere til dørs, og ser hvor den ender. 

 

6) Forberedelse af sprøjtning mod myrer. 
Hvis vind og vejr er til det, sprøjter vi for myrer d. 22-5 om eftermiddagen. Hvis der er 
nogen, der ikke vil have sprøjtet, kan I sende en sms til Hanne (61 71 61 29). For jer der vil, 
kan det være fint, om I rydder for potter mv., der står tæt op af huset. Regner det eller er 
der snarlig udsigt til regn, må vi finde en anden dag. 
 
 

7) Forberedelse af arbejdsdag. 
Vi har lavet en invitation til dagen, som er vedlagt som bilag. Da vi køber ind til fælles 
måltider, er det nødvendigt, at du tilmelder dig senest d. 8-5,- gerne med en sms til 
undertegnede (29 21 74 73). 
 



8) Referat af markvandringen. 
Trine og Hanne deltog, og giver flg. referat. ØB´s er endnu ikke sendt ud.  
 
- Flere har givet udtryk for, at der er brugt alt for meget salt i vintertiden. ØB snakker 

med leverandøren for at nedbringe forbruget. 
 

- Flere træer trænger til en styning. Vi skal digitalt indtegne hvilke. Ligeledes hvad angår 
græs og mos, der vokser ind over stierne. 

 
- Vores ønske om bedre beskæring af hække omkring lamper vil blive givet videre til 

gartnerne. 
 
- ØB er opmærksom på, at der er alger på flere af husene. Vi følger op på, at der bliver 

gjort noget ved det. 
 
- Når skure skal males til næste år, vil der også blive indhentet tilbud på maling af den 

hvide facade ved garagen. 
 
- I området omkring garagen har lastbiler lavet dybe spor i stenlægningen. Det bliver 

undersøgt, hvordan området kan stabiliseres bedre.  
 

9)  Evt.  
- Der blev efterladt en del storskrald, som Tommy og Stefan kørte væk for os. De synes, 

at vi overordnet set er rigtige gode til at bruge ordningen. Vi skal dog huske, at tingene 
maksimalt må veje 20 kg, og lægger man brædder og lign. lange ting ud, skal de 
bundtes, så de ikke skal læsses styk for styk. Er man i tvivl om noget, hænger der på 
pladsen en beskrivelse af affaldshåndteringen. 

 

- Byttehjørnegruppen er i gang med at forskønne hjørnet lidt. I den forbindelse vil 
gruppen minde om, at hjørnet ikke skal bruges som affaldsdepot. I løbet af vinteren er 
der sat en hel del ubrugelige ting derind,- f.eks. en gammel rusten grill og ødelagte 
småting.  En dag lå der sørme også en pose med forskelligt fersk kød.  
Så tag selv ansvar for skraldet og sæt kun brugbare ting derind. 
 

-  Næste mødedato er d. 16-5 kl.10 
 

Månedens citat: Meningen med livet er et meningsfyldt liv. 
    
     For referat, Kirsten 



Invitation til arbejdsdag   
lørdag d. 13/5 – 23 

 
- Vi mødes over fælles morgenbrød 9.30 og går i gang 

ved 10 tiden med at forskønne området. 
 

- Ved middagstid spiser vi frokost sammen, og tager 
herefter fat igen. Vi slutter arbejdsdagen ved 14-15-
tiden. 
 
 
Afd. bestyrelsen sørger for provianten, så du må tilmelde dig 
morgenmad og/ eller frokost senest d. 8-5,- gerne med en sms til 
Kirsten (29 21 74 73). 
 
Alle er velkomne,- også hvis du kun kan deltage i kortere tidsrum. 
 
Opgaver: Feje i redskabsskur, male hvidt under terrasse-ophænget, 
algebehandle/ rengøre fliser under borde-bænke på legepladser, rydde op i 
legehus og evt. sortere lidt i legetingene, sættet badmintonnet og stangtennis 
frem igen og samle frit flyvende affald op. Er vi mange nok, er der helt sikkert 
bede, der kan ryddes op i efter vinteren. 
Rita har desuden opgaver inde i fælleshuset,- rengøring af rengøringsrummet, 
køkkenskabe og de to flagstænger, som også skal have nye flagliner. 
 

                          Vel mødt 


